

武汉在院新冠肺炎患者清零

据新华社电(记者王贤、乐文婉)武汉市卫生健康委员会26日下午发布消息称,武汉市肺科医院77岁的新冠肺炎患者丁某第二次核酸检测结果为阴性,临床症状解除,达到出院标准。至此,武汉市在院新冠肺炎患者清零。

当日下午在北京举行的国务院联防联控机制新闻发布会上,国家卫生健康委新闻发言人米锋也介绍说,经过武汉和全国援鄂医务人员的共同努力,至26日,武汉在院新冠肺炎患者清零。

截至25日24时,湖北全省累计报告新冠肺炎确诊病例68128

例,累计死亡4512例,治愈率约93.38%,死亡率约6.62%;其中武汉市累计报告确诊病例50333例,累计死亡3869例,治愈率约92.31%,死亡率约7.69%。

湖北和武汉是打赢疫情防控阻击战的决胜之地。武汉胜则湖北胜,湖北胜则全国胜。湖北省

现有确诊病例从最高峰2月18日的50633例(武汉38020例),到4月14日湖北除武汉以外病例清零,4月21日武汉病例降至两位数,再到26日在院新冠肺炎患者清零……湖北省、武汉市新冠肺炎医疗救治工作取得阶段性重大成效。

“这是历史性的一天,终于盼来了这一天!”华中科技大学附属协和医院危重病研究室主任尚游说。

此前的4月24日,湖北省及武汉市所有新冠肺炎重症病例实现清零,且连续20多天无新增确诊和疑似病例。

相关新闻

我国拟修法加强重大传染病疫情医疗废物管理

据新华社电 固体废物污染环境防治法修订草案三审稿26日提请十三届全国人大常委会第十七次会议审议。修订草案三审稿切实加强了对重大传染病疫情过程中医疗废物的管理。

修订草案三审稿明确医疗废物按照国家危险废物名录管

理。县级以上地方人民政府应当加强医疗废物集中处置能力建设。

在主体责任方面,修订草案三审稿规定,医疗卫生机构应当依法分类收集本单位产生的医疗废物,交由医疗废物集中处置单位处置。医疗废物集中处置单位应当及时收集、运输和处置医疗废物。医疗卫生

机构和医疗废物集中处置单位应当采取有效措施,防止医疗废物流失、泄漏、扩散。

同时,修订草案三审稿规定,重大传染病疫情等突发事件发生时,县级以上人民政府应当统筹协调医疗废物等危险废物收集、贮存、运输、处置等工作,保障所需的车辆、场地、处置设施和防护物资。

动物防疫法修订草案首次提请最高立法机关审议

据新华社电 动物防疫法修订草案26日首次提请十三届全国人大常委会第十七次会议审议。草案按照全面提升动物卫生水平的目标,对动物防疫方针、防疫责任体系、制度体系、监管体系等调整完善,构建科学、合理、健全的动物防疫法

律制度。

草案突出了六个强化:一是强化对重点动物疫病的净化、消灭,在全面防控的基础上,推动动物疫病从有效控制到逐步净化、消灭转变;二是强化非食用性利用野生动物检验检疫;三是强化生产经营者的

防疫主体责任、行业部门的监管责任和地方政府的属地管理责任;四是强化动物疫源疫情的监测预警;五是强化动物防疫制度体系建设;六是强化基层动物防疫体系能力建设,完善保障措施。

释疑

“常阳患者”会传染吗?为什么不需要治疗?

据国家卫健委医政医管局监察专员焦雅辉介绍,武汉确诊病例中30多人长期核酸不转阴,为常阳患者。

“常阳患者,指的是符合出院标准,如没有呼吸道症状,CT影像明显吸收以后,持续阳性时间比较长。”中央指导组专家、呼吸感染与危重症专家童朝晖介绍,针对常阳这一现象产生的原因,目前还在研究观察。

北京世纪坛医院感染科副主任医师苑晓冬分析,转阴时长与患者自身免疫反应有关。当患者免疫反应激烈,一方面容易很快杀死病毒,也可能对自身产生伤害。在临床上,一些重症患者核酸阴性时间较短,而一些轻症患者免疫反应不是特别激进,转阴时间较长,可能是人体免疫与病毒之间形成了一种微妙的平衡。

苑晓冬介绍,是否具有传染性,要看患者体内是否存在活病毒,如果有,那么理论上仍有传染性,只不过症状不明显者,一般传染性较弱;如

果只是死病毒,会在一段时间内自然代谢掉,不具备传染性。

“虽然我们现在对这个规模还不是很清楚,但可以肯定的是,‘常阳病人’占比很低,但具体是多少比例,还不清楚。”北京大学第一医院国家援鄂医疗队队长、副院长李海潮说。

李海潮说,如果不看核酸检测结果,“常阳患者”看起来就是康复期的病人,而且是恢复得比较好的。对这部分患者无需采取任何治疗措施,只需要隔离,防止进一步传染。

至于病情是否会反复,李海潮表示,不太可能再出现症状,如果“常阳患者”得完病后好了,体内也有抗体,这样患者再感染的机会基本不存在。“常阳患者”目前尚不知道多长时间能转阴,实际上,这30多例“常阳患者”中,再观察一段时间还会有一部分人转阴,如果真的是特别长时间病毒核酸阳性,这是一个很重要的课题,需要研究。(潇湘晨报)

体彩大乐透 9.9亿元 派奖震撼来袭

燕赵专属1200万元买赠活动同步开展

4月28日,体彩大乐透第20030期起,全国体彩大乐透游戏9.9亿元派奖活动正式启动。具体规则如下:



为回馈我省购彩者多年来对体彩大乐透游戏的厚爱,同时增加购彩乐趣。河北省体彩中心于大乐透派奖期间同步启动1200万元买赠活动,具体规则如下:

自2020年4月28日起与全国大乐透派奖活动同步启动,至活动资金1200万元全部赠完当期为止。活动开展期间,凡在河北省内销售网点购买体彩大乐透6+3追加投注者,可获赠一张超级大乐透5注追加彩票,赠票投注内容为机选。如活动票进行了倍投,则赠票也为倍投票。多期票不参与本次活动。

2020年,是体彩大乐透游戏发行上市的第13个年头。作为全国著名的大盘彩票游戏,体彩大乐透不但让众多购彩者感受到了公益体彩的魅力,更是为我国公益事业筹集了大量公益金,为多项公益事业的健康发展提供了稳定的基础支持,每一注善举都离不开广大购彩者的坚定支持。在此次派奖与促销联合实施的活动期间,希望每一位购彩者都能收获属于自己的幸运。

一、一等奖派奖

一等奖派奖总奖金5亿元,每期安排2000万元。派奖期间,进行追加投注且中得一等奖的彩票,同时中得派奖奖金,派奖奖金按照中奖注数均分,基本投注和追加投注按照游戏规则规定的比例分配。基本投注和追加投注单注派奖奖金不超过当期基本投注和追加投注奖金。

若当期一等奖未中出,或者当期派奖奖金按中奖注数均分后仍有结余,结余奖金顺延滚入下一期,与下一期安排的派奖奖金合并后派奖,依此类推,直至一等奖派奖奖金派完为止。

二、幸运奖派奖

幸运奖派奖总奖金4.9亿元。派奖期间,进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印四种字样,具体如下:

(一)“恭喜!二至九等奖奖金×2倍!”,表示该彩票若中得二至九等奖中的任意奖级,则实得奖金为该奖级奖金的2倍。

(二)“恭喜!二至九等奖奖金×1.6倍!”,表示该彩票若中得二至九等奖中的任意奖级,则实得奖金为该奖级奖金的1.6倍。

(三)“恭喜您获赠‘加油中国’幸运奖3元!”或“恭喜您获赠‘光芒焕新’幸运奖3元!”,表示该彩票可获得3元幸运奖派奖奖金。

(四)“感谢您对公益事业的支持!”,表示该彩票未获得幸运奖派奖奖金。

若4.9亿元派完,则幸运奖派奖于当期结束,当期派奖奖金不足部分由超级大乐透调节基金补足。

多期票参与一等奖派奖,不参与幸运奖派奖。幸运奖派奖奖金须于当期超级大乐透开奖公告发布后方可兑奖。一等奖、二等奖单注派奖奖金按元取整,取整后的余额计入调节基金。